

Comunicat de presă privind finalizarea proiectului

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Numele proiectului de investiție „Pepinieră silvică containerizată Composesorală Sândomic”

Subinvestiția I.2.B. Acordarea de sprijin de minimis pentru dezvoltarea de capacități moderne de producere a materialului forestier de reproducere

Numele beneficiarului: ASOCIAȚIA COMPOSESORALĂ SÂNDOMIC

Cod proiect: C2I2B0123000002

Rezultatele proiectului sunt:

Înființarea unei Pepinieri silvice de producere puieti containerizată pe o suprafață de 636 mp și dotarea pepinierii cu Sistem de irigație mobil suspendat pentru solarii/sere, și sole, structuri de cadru metalic galvanizat pentru suport container puiet, container de creștere puiet, utilaj cu încărcător frontal, depozit frigorific necesare desfășurării activității.

Suprafața de 696 mp este utilizată după cum urmează:

- Pe suprafața de 360 mp este instalat sistemul de irigație destinat pentru sole, sub sistem sunt așezate structuri de cadru metalice galvanizate pe care sunt așezate containerele.
- Suprafața de 300 mp este construit solar cu pereți verticali 10x30 m o folie, în care sunt așezate cadru metalice galvanizate cu containerele.
- Suprafața de 36 mp este amplasat camera frigorifică cu dimensiunea 6x6x3 pentru depozitarea semintelor și puietilor

Creșterea competitivității Asociația Composesorală Sîndomic printr-o utilizare mai bună a resurselor umane și a factorilor de producție și îndeplinirea standardelor naționale și a standardelor comunitare. În cadrul firmei se va adopta un sistem mai prietenos cu mediul, producere de puietilor molid, larice și fag.

Valoarea totală a proiectului a proiectului, inclusiv finanțarea:

Valoarea totală a finanțării nerambursabile este de 978,932.03 lei la care se adaugă TVA aferent cheltuielilor eligibile nerambursabile în valoare de 0 lei.

Data începerii și finalizării proiectului: 20.11.2023 - 30.09.2025.

Date de contact:

Persoană de contact: Albert Alfonz-Pál

E-mail: domokosbirtok7@gmail.com

Telefon: 0725 575 950

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”.